

## Diplomaosztás az életmód tanácsadón végzett hallgatók részére

Az Adventista

Teológiai Főiskola az adventista diplomások találkozási napjának keretében tartotta meg diplomaosztást és tanácsadói napot, ahol az életmóddal tanácsadó szakirányban végzett hallgatók vehették át oklevelüket (az alapszak végzős hallgatói decemberben vehetik át diplomájukat). Ebben az évben tizenketten vettek részt, és nagy örömmel tartották meg arra, hogy a tanácsadói keretek között vegyék át a végzettségüket igazoló oklevelüket. A végzett hallgatók között volt a hetvenhárom éves Horváth Sándor testvér Sopronból, akinek életkorát meghazudtoló szorgalmi ráteremtés kitartható a Dunántúli Naplón is beszámolt.

Horváth

testvér egy rövid beszédében elmondta: "Én Drága Jézusunk erejével igenis az élet szinte minden területén hasznosítani tudom a tanultakat. Így az emberi kapcsolatokban az egyetemes igazságok sorában, mint az egyszemélyes életmóddal nevelésben, a missziós tevékenységben és az igehirdetésben. Most még inkább kapunk nyílást itt Sopronban és még a szomszédos faluban, Győrben, amelyet szeretnénk tovább bővíteni. A teljesség érdekében egy-két helyet említek meg, ahol mégis kapunk nyílást. A városban a Családsegítő Intézetnél, melynek Sopronban több részlege is van, úgy tartottunk stressz szemináriumot, hogy felfedezzük azt a lelki és egyszemélyes dolgokkal is. Nagy örökzölddel hallgatók, és a jövőben is tartjuk velük a kapcsolatot. Az iskolákban, ahol kérdőívvel felméréseket végeztem a szakdolgozathoz, egyszemélyesen vizsgálóztam az egyszemélyes életmóddal, a családi élettel és egyéb vonatkozásokkal kapcsolatos kérdésekre, és ezzel visszatértek, ők is vannak."

A

TIT-ben, szeptemberben a serdülőkorú problémákról tartok előadást. Szakdolgozatomban is ezt a témát fejtegettem. Győrben a polgármesternél megbeszéltem a szeretetotthonnal és a faluszénpártó egyesülettel is felvettem a kapcsolatot... Nekünk arra kell figyelni, hogy vesszük az Ige magvát, és ezáltal drága Jézusunkról teszünk bizonyosságot. Mindehhez nagy segítség adott az Adventista Teológiai Főiskola. Saját tapasztalataim alapján bízom a tudományban az elvégzését testvéreimnek. Hasznosítani lehet úgy a gyakorlati életben, mint a bizonyosságtételben és a gyakorlati életben. Ha mi is akarjuk és kérjük Istent, Ő meg is adja hozzá az erőt és a hitet egyaránt."

Imádkozunk

azért, hogy végzett hallgatóink megtalálják helyüket a szolgálatban, és így intencióinkról is bizonyosságot tegyenek.

Á

Dr. Szilvási József

az ATF rektora

